

湟源县第十七届六次全体会议召开

本报讯(记者 晴空)8月15日,中国共产党湟源县第十七届委员会第六次全体会议召开。全会的主要任务是,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,全面落实省委十四届四次全会和市委十五届七次全会精神,突出推进落实“走在前、作表率”工作要求,促进干部思想作风、能力素质、观念意识转变提升,动员全县上下牢记嘱托、感恩奋进,扛牢责任、真抓实干,在现代化新青海建设新征程中担当作为。

全会指出,今年以来,县委团结带领各族人民全面学习贯彻党的二十大精神,认真落实党中央决策部署,在省委、市委的坚强领导下,以“走在前、作表率”为牵引,方案化、清单化、项目化推进各项工作,坚持以上率下,压实工作责任,完善落实机制,紧盯经济走势,强化运行调度,推动全县经济总体平稳、稳中有进,呈现恢复向好态势。

全会强调,贯彻新部署,在深学笃行中汇聚奋进力量。要在全面学习上下足功夫,要在全面把握上下足功夫,要在全面落实上下足功夫,聚焦省委、市委全会确定的目标任务,分清轻重缓急,牢牢把握“为什么要干、干什么、怎么干”三个关键,破除思维定式、工作惯性和路径依赖,结合生态文明高地打造,加快产业“四地”建设,强化执行观念,狠抓末端落实,努力实现全年经济社会发展预期目标,力争在贯彻省委、市委全会精神上走在前作表率。

全会指出,湟源正处在高质量发展的关键时期,全县所有干部要着力廓清“四个模糊”认识,正确把握“四个辩证”关系,深刻领悟格局大、责任大,决不能自高自大、自以为大,努力争取贡献大、作为大,决不能好大喜功、急功近利,时刻保持决心大、干劲大,决不能架子大、口气大,要始终坚信只有想干、敢干、会干、实干,才能在服务大局中实现自身更好更大的发展,才能大踏步赶上时代步伐,才能推动湟源各项事业不断向前发展。

全会号召,全县上下要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,靠团结凝聚力量,用汗水浇灌收获,以实干护航前行,在现代化新青海建设新征程中担当作为。

紧急! 三名游客失联大山中

三名游客在林场失联,其中一名是七旬老人!接到群众求助后,海东市互助警方和林场护林员进山搜救,经过搜救安全找到失联者。

记者了解到,8月6日,3名游客在互助土族自治县松多林场登山时不慎迷路。互助县公安局松多派出所接警后,第一时间组织警力联合林场护林员上山搜救,历时1个多小时,最终成功将被困人员营救下山。

当日18时40分,松多派出所接到游客袁某报警称他们一行4人中午攀登松多松花顶,下山途中3人失联,其中一名是70多岁的老人,请求公安机关前往搜救。

虽已是盛夏时节,但大山深处天气多变,山势险峻,游客多等一分钟,就多一分危险。接警后,松多派出所民警辅警立即带上相关救援工具,深入大山腹地进行搜救。

在找到报警人了解具体情况后,搜救民警一边让袁某到安全地带尝试联系失联人员,一边与护林员按照失联人员上山时的路线沿路寻找。由于事发山区刚下过雨,雨后出现大雾天气导致能见度极低,给搜救工作带来难度。

为给山上失联人员提供明显的求救信号,搜救民警一边打开警灯警笛,利用车载喊话器不间断喊话寻找,一边同护林员对山区地形进行分析研判,通过惊险攀爬展开“地毯式”搜寻。经过1个多小时的艰难搜寻后,搜救人员最终在山顶上找到两名被困男子,见到救援民警的到来,两名被困者激动不已。搜救人员进一步确认发现,剩下一名女子已徒步安全到达松多乡马营村。

在确定被困山顶的二人身体无碍后,民警将二人安全转移至山底与报警游客袁某会合,三人对民警的及时搜救表示感谢。

(记者 金华山)

城北区委九届七次全体会议召开

本报讯(记者 小蕊)8月16日,中国共产党西宁市城北区第九届委员会第七次全体会议召开。全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,全面落实省委十四届四次全会和市委十五届七次全会精神,以强烈的使命感和责任心聚力建设“首善之区”,在现代美丽幸福大西宁建设上走在前作表率。

全会认为,要深化认识找准坐标定位,为聚力建设“首善之区”明晰使命责任。要有强烈的属地“主人翁”意识,强烈的工作“高标准”意识,强烈的努力“添光彩”意识,找准自身优势与全局工作的结合点,为全市工作增光添彩。要有谋事干事的担当,力争上游的劲头,必作于细的功夫,坚决破除消极畏难、甘为人后的思想,把聚力建设“首善之区”作

为应尽之责、必尽之责,让市委部署的每一项工作在城北区见人见行、掷地有声。

全会强调,要推动部署要求落地落实,为聚力建设“首善之区”明确方向重点。建设“首善之区”要以更加优良的生态环境、更加美丽的城市环境、更加舒适的居住环境、更加优质的营商环境、更加浓厚的人文环境、更加风清气正的干事环境为依托,为招投资、聚人气、增实力夯实基础保障。建设“首善之区”要注重借势借力,稳步推进“三产兴区”,深入挖掘新增长点,激发提振消费回暖,走出富有北区特色的高质量发展之路。建设“首善之区”要把民生当作最重要的“软环境”来建设,健全完善社会保障体系,全面提升公共服务水平,推动民生实事落地,让群众更愿想来北区居住创业。建设“首善之区”要认清各种风险,坚持统筹发

展和安全,增强忧患意识和底线思维,全力推进平安建设“十个一”工作,防范化解重大风险隐患,聚力促进民族团结进步,确保全区政治安全、社会安定、人民安宁。建设“首善之区”要始终紧扣市委最新要求,坚持改革创新驱动,着力提升创新创业质效,全力构建现代商贸物流体系,推动“中医强区”建设,主动挑大梁、抓落实,推动各项工作走在前作表率。

全会要求,要驰而不息推动作风转变,为聚力建设“首善之区”提供有力保障。要提升站位深化认识转作风,要履职尽责为民服务转作风,要聚焦问题攻坚克难转作风,要大抓基层夯实基础转作风,不断提振干事创业的精气神,用更大的力度、更实的举措、更新的作为,奋力推动省委、市委全会精神落地落实。

降温8℃!大到暴雨强势来袭

本报讯(记者 刘瑜)8月16日下午开始,新一轮降水天气过程强势来袭!据省气象局预报,过程期间,我省东南部有中到大雨,局地暴雨。省气象台8月16日10时10分发布暴雨蓝色预警,同时省气象局与省自然资源厅联合发布地质灾害气象风险预警,与省水利厅联合发布山洪灾害气象风险预警。受降水影响,预计8月17日,我省东北部最高气温下降4℃至6℃,最高可达8℃。

西宁市区的降水从8月16日傍晚开始,预计于8月17日中午前后结束,降水量10毫米以下,小雨为主。这场降水什么时候结束?据预报,8月17日至8月19日,由于我省位于新疆槽底部,不断有短波槽扰动,多地仍有降水,但降水量级趋于减弱。

省气象台8月16日10时10分发布暴雨蓝色预警:预计8月16日11时至8月17日11时,兴海、同德、泽库、河南、玛多、玛沁、久治、班玛、都兰等地将出现大雨,累计降水量25毫米以上,河南、玛沁、久治等地的部分乡镇将出现暴雨,累计降水量可达50毫米至60毫米。强降水主要集中在8月16

日17时至8月17日8时,最大小时雨强15毫米至25毫米。过程期间伴有短时强降雨、冰雹、雷暴大风等强对流天气。发生山体滑坡、泥石流、中小河流洪水、山洪、城乡积涝等次生灾害的气象风险较高,请注意防范。

8月17日白天,西宁、海东部、海北大部、海南大部、黄南、玉树大部、果洛中南部有小雨或阵雨,其中果洛南部有中雨,省内其余地区晴或多云。8月17日夜間到8月18日白天,西宁、海东部、海南、黄南北部多云或阴,省内其余地区有小雨或阵雨,其中刚察、天峻、德令哈、治多、曲麻莱、久治部分乡镇有中雨。8月18日夜間到8月19日白天,海东北部、海西西部晴或多云,省内其余地区有小雨或阵雨,其中泽库、河南、玛沁、曲麻莱、治多部分乡镇有中雨。

西宁天气预报:8月16日夜間到8月17日白天,阵雨转多云,西北风3级至4级,5℃至23℃;8月17日夜間到8月18日白天,多云转小雨,7℃至24℃;8月18日夜間到8月19日白天,多云,东南风3级至4级,6℃至17℃。

竭尽全力赡养两位叔叔的王锦旗



今年52岁的王锦旗,是国家税务总局西宁经济技术开发区甘河工业园区税务局的二级主办,在基层税收一线岗位上从事税收业务工作多年的党员。

说起王锦旗的家庭,最大的特点是“4多”,即家庭老人多、高龄老人多、患病老人多、住院次数多,他除了赡养自己的父母外,还赡养两个叔叔,几个老人都有基础性慢性疾病,花费大,他22年如一日长期照顾并赡养老人的事迹,让熟悉他的人称赞连连,2012年他获得首届“海南好人”荣誉,2016年获得“青海地税文明之星”荣誉称号。

王锦旗的二叔患有高血压、肝肾疾病和精神分裂症等多种慢性和精神疾病,2001年,他决定把在河南农村老家病重的二叔接到西宁治疗养老,当时家里条件十分有限,除了自己的父母外,还有妻儿,家里只有60多平方米的老式3居室,可这一接就是11年。11年间,二叔住院治疗4次,去诊所治疗理疗不知道多少次,挂吊针输液都是常事,在家抓药熬药都是小事,直到2012年,二叔因肾功能病变衰竭去世,享年74岁。二叔离世后,他还感到非常自责,自己在县上工作,没有太多时间守护二叔。

2020年春节,王锦旗的三叔突然尿不出来了,由于当时疫情肆虐,三叔没有办法去县医院治疗,甚至连乡卫生院都去不了,他只能到村卫生室进行紧急处理,临时装了尿管排尿,4月份通过老家远房亲戚的帮忙尿到了西宁。来到西宁后,王锦旗立刻带老人住院检查,经专家会诊和检查化验,确诊老人为膀胱癌。

医生告诉王锦旗,老人需要4万多元的住院和治疗费用,出院后每月还要进行灌药,需要巩固治疗18个月,防止癌细胞扩散,灌药费用在1.7万元左右。听到这些治疗费用后,他沉默了,但他稍作思索后,就接受了大夫的住院建议,按照医生的方案进行手术治疗,终于老人的病情得到了控制。

但是,老人的尿液还是排不出,还需要等



为党育人,为国育才。8月16日,上海同济大学知名专家学者来到青海湟川中学,开展为期三天的暑期夏令营活动。据悉,此次夏令营活动涉及人工智能、医学、土木、人文、国防等多领域的兴趣课程,旨在引导同学们充分了解不同学科科学前沿知识,拓展视野,也有助于提升学生生涯规划的能力和培养学科综合素养。青海湟川中学将借此机会,夯实育人根基,以创办国内一流学术性高中为目标,培养出具有中华底蕴、国际视野的拔尖创新人才。

宁亚琴 摄

身边的好人